

σκοπούμενη σωματική βλάβη με κατηγορούμενους τους **Αναστάσιο Πανταζή κλπ.** (Εισαγγελία Πρωτοδικών Πειραιώς - Α.Β.Μ. Φ 2012/979), **θ**) απόπειρα ανθρωποκτονίας εκ προθέσεως από κοινού και κατά συρροή με κατηγορούμενους τους **Βασίλειο Σιατούνη κλπ.**, οι οποίοι έχουν παραπεμφθεί στο ακροατήριο του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου Αθηνών δια της υπ' αριθ. 3048173.5.2011 αποφάσεως του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών και **ι**) ανθρωποκτονία εκ προθεσεώς με κατηγορούμενο τον **Γεώργιο Ρουπακιά**, πέραν δε τούτων σε πληθώρα περιπτώσεων (μη εισέτι επακριβώς διαγνωσθεισών κατά την Ανάκριση) μέλη της οργανώσεως αναθέτουν την πώληση σε αλλοδαπούς διαφόρων ειδών και λαμβάνουν το μέγιστο μέρος των κερδών, παρέχοντας σε αυτούς « προστασία » (κατά παράβαση του άρθρου 385 παρ. 1 περ. α' και β' ΠΚ), εκμεταλλεόμενοι με σκοπό το κέρδος την ανάγκη των μεταναστών για ασφάλεια, εσύ δε υπό την ιδιότητα του μέλους της στενής ηγετικής ομάδος της οργανώσεως (και δη του υπαρχηγού) και του Βουλευτού της « ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ » διεύθυνες αυτήν, παρέχων διαταγές, οδηγίες και εντολές προς τα μέλη της οργανώσεως, ελέγχων απολύτως την δράση αυτής και ενεργών προς επίδειξη των παράνομων σκοπών της, όπως ανωτέρω αυτοί αναλυτικώς παρατίθενται ».

Όλες αυτές τις εγκληματικές πράξεις που αναφέρονται εγώ δεν μπορώ να τις αμφισβητήσω, αφ' ενός επειδή υπάρχουν παραπεμπτικά βουλεύματα, και αφ' ετέρου διότι μου είναι εντελώς άγνωστες σαν περιπτώσεις. Και δεν είναι δυνατόν να έχω σχέση εγώ με όλες αυτές ή έστω και με μια από αυτές, από την στιγμή που δεν γνωρίζω ούτε καν το τι συνέβη και κάτω από ποιες συνθήκες. Άλλωστε ούτε γνωρίζω κανένα από όλα αυτά τα άτομα που διάβασα τα ονόματα τους στο κατηγορητήριο, και ούτε γνωρίζω την πολιτική τους ταυτότητα.

Ούτε βέβαια μπορώ να φανταστώ ότι μπορεί να έχει καμιά σχέση το κόμμα μου με τέτοιες πράξεις και με τι κέρδος μάλιστα.

Άλλωστε προσωπικά εγώ σε δημόσια δήλωση μου, σε ανύποπτη στιγμή έχω δηλώσει ότι «αλλοίμονο αν θέλουμε πολιτικό αγώνα με τέτοιες συνθήκες»

Πρέπει να σημειώσω ότι σε βάρος μας έχουν καταθέσει δύο (2) μάρτυρες, εκ των οποίων όπως κατήγγειλε το βράδυ της 1^{ης} Οκτωβρίου του 2013 και ο Δημοσιογράφος ο ένας από τους μάρτυρες αυτούς είναι **τοξικομανής** και με κατηγορία ότι **ασελούσε στο παιδί του**

Τέλος θέλω να σημειώσω ότι όταν βγήκαν τα εντάλματα σύλληψης εμένα δεν μπόρεσαν να με ανεύρουν οι διωκτικές αρχές και να με προσαγάγουν.

Σχεδόν για δυο μέρες, κυκλοφορούσα ελεύθερος και αν ήθελα θα μπορούσα να είχα διαφύγει ακόμα και εκτός Ελλάδος, καταγγέλλοντας «πολιτική δίωξη» σε βάρος μου, και να εξασφαλίσω την απρόσκοπτη διαβίωση μου στο εξωτερικό.

Ένας πατριώτης σαν και εμένα δεν θα μπορούσε να το κάνει αυτό ποτέ, διότι σέβεται απόλυτα τους Νόμους και τους θεσμούς της πατρίδας του.

Εγώ λοιπόν σεβόμενος την Πατρίδα μου και την Δικαιοσύνη της, αλλά και παράλληλα επειδή δεν ήθελα να σπιλώνεται η τιμή και η υπόληψη μου, έθεσα τον εαυτό μου στην διάθεση των αρχών και της Δικαιοσύνης, και εμφανίστηκα αυθόρμητα στην Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αθηνών.

Θέλω να σημειώσω ότι δεν πρέπει να κρατηθώ και να λείψω από το Ελληνικό Κοινοβούλιο, κατ' αρχάς επειδή δεν ευσταθούν οι σε βάρος μου κατηγορίες, αλλά και διότι οι απουσία μου θα επιτρέψει να περνούν από την Βουλή νόμους και μέτρα μνημονιακά, ακόμα και με πλειονοψηφία **μόνο 150** Βουλευτών, αντί των 151 που απαιτείται.

Και πρέπει να σας πω ακόμα, ότι η ποινική μας δίωξη δεν έχει καμιά αποδοχή από τον κόσμο, ο οποίος αν κανένας παρακολουθήσει, τηλεοπτικές εκπομπές που βγάζουν και κόσμο, από τους 10 οι 9 αποδοκιμάζουν τις σε βάρος μας διώξεις και δηλώνουν ότι μας στηρίζουν.

Όταν με την στήριξη του Ελληνικού Λαού και την ψήφο του μας δώσει την εντολή να κυβερνήσουμε, οι υπεύθυνοι της δυστυχίας του Κόσμου, θα λογοδοτήσουν ενώπιον της Ελληνικής Δικαιοσύνης, την οποία εμείς εμπιστευόμαστε.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

ΖΗΤΩ

Την δια Βουλεύματος απαλλαγή μου.

Αντίκλητο μου διορίζω τον Δικηγόρο κ.
κάτοικο Αθηνών οδός 3ης Σεπτεμβρίου αριθμός 112 και με τηλέφωνα τα:
και κινητό

Αθήνα 3 Οκτωβρίου 2013

Ο απολογούμενος

Χρήστος Παππάς